

正 誤 表

このたび『ギネス世界記録 2023』（初版）の記述に誤りがありました。お詫びするとともに訂正させていただきます。

ページ	誤	正
p.29 「最も小さい恒星」3行目	酸素	水素

以上